Maths cel ( semaine 6) : correction

Fiche 81 :

1- Un mouton vit 10 ans.
Un poney pése 200 kg.
Un lapin peut avoir 10 petits.

2-25+59 =84 Théo va payer 84 euros.
25+ 47 =72 Léava payer 72 euros.

3- La féte de I’école aura lieu le 20 juin.

Les enfants reviendront du voyage le 28 juin.

Fiche 82 .
1- 1 heure = 60 minutes ; 1 jour = 24 heures ; 1 semaine = 7 jours
2- La récréation dure 15 minutes.
Le matin, la classe dure 3 heures.
Les vacances de Noél durent 2 semaines.
Les vacances d’hiver durent 14 jours.
3- 1 heure= 60 min
2 heures = 120 min
1 jour = 24h
2 semaines = 14 jours
4-7x4 =28 Ce tapis comporte 28 carreaux.
Le coin du chercheur : 12 carrés

Fiche 83 :
1- 4x3=9+3=12
5x3= 12+3=15
6x3=18
7x3=21
8x3=24
Ix3=27
10x3=30
2- 24/21/18/30/27
3- 6x3=18
24=3x8=8x3
3X7=21=7x3
30 n’est pas colorié.
4- Entourer : 10 euros / 10 euros / 5 euros / 50 centimes / 50 centimes



